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 الرابعة  / جامعة المستقبل                                                               السنة
 0202-0202العام الدراسي/                         كلية التقنيات الطبية والصحية                      

 الإحصاء الحياتي                        قسم تقنيات الاشعة

 (11محاضرة )                                               

  :ةالحيوي اتالإحصاء

 انًؼذلاد ٔانُغت نهظٕاْش انحٛبرٛخ )يؼذلاد انٕلادح ، يؼلاد انخصٕثخ ، يؼذلاد انٕفٛبد(    

 رًضم انًؼذلاد طشٚقخ نزهخٛص رٕصٚغ يزغٛش يؼٍٛ ٔٚؼشف انًؼذل كبلارٙ :   تعريف:

انًؼذل =                         
ػذد انٕقبئغ انفؼهٛخ نظبْشح يب

ػذد انٕقبئغ انًًكُخ
 خلال فزشِ صيُٛخ يحذدِ    

 ٔػبدح رضشة انًؼذلاد فٙ يضبػفبد انؼششح نهزخهص يٍ الأسقبو انؼششٚخ. 

  الولادة: معدل .1

يؼذل انًٕانٛذ =                     
ػذد انًٕانٛذ الاحٛبء فٙ انغُّ

ػذد انغكبٌ فٙ يُزصف انغُّ
    × 0111 

 ملاحظات :

 :انًؼذل أ ػذد انغكبٌ فٙ يُزصف انغُخ 

                            =   
ػذد انغكبٌ فٙ ثذاٚخ انغُّ ػذد انغكبٌ فٙ َٓبٚخ انغُّ

 
 

  ػهٗ َظشا نصغش حجى انظبْشح ٚغزؼبض ػٍ انُغجخ انًئٕٚخ ثبنُغجخ انٗ كم انف عُّ ٔثزنك ًٚكٍ انحصٕل

 سقًٍٛٛ صحٛحٍٛ فٙ انغبنت.

  ٙانفبئذح يٍ ْزا انًقٛبط ْٙ يؼشفخ يقذسح انغكبٌ ػهٗ انزكبصش يٍ َبحٛخ ، ٔإيكبٌ انًقبسَخ ثٍٛ رضاٚذ انغكبٌ ف

ثهذٍٚ ارا رشبثٓذ خصبئص انغكبٌ فًٛٓب يٍ حٛش انؼًش ٔانُٕع يٍ َبحٛخ أخشٖ، ٔكزنك ًٚكٍ الاعزفبدح يُّ 

 ٍ يخزهفزٍٛ ارا ثقٛذ خصبئص انغكبٌ دٌٔ رغٛش كجٛش.فٙ انجهذ انٕاحذ ٔنكٍ نفزشرٛ

  مثال :

فٙ عُخ يؼُٛخ فٙ حٍٛ كبٌ ػذد انغكبٌ فٙ ْزِ انًذُٚخ فٙ ثذاٚخ انغُخ  00111ثهغ ػذد انًٕانٛذ فٙ يذُٚخ يؼُٛخ     

 شخصب ػهٗ انزٕانٙ فًب يؼذل انًٕانٛذ انخبو خلال رهك انغُخ  0011111ٔ  0011111َٔٓبٚزٓب 

 :الحل

يؼذل انٕلادح =                   
ػذد انًٕانٛذ

يؼذل انغكبٌ 
    × 0111  

يؼذل انٕلادح =                  
     

               

  

    × 0111 
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                                           =
     

        
 ×0111  

                                    =
   

   
 شخص فٙ الانف   01= 

=   يؼذل انخصٕثخ .0
ػذد انًٕانٛذ الاحٛبء فٙ انغُّ

 يؼذل ػذد انُغبء فٙ عٍ انحًم  نزهك  انغُخ
 × 0111 

 يؼذل ػذد انُغبء فٙ انغُخ ٚؼُٙ ػذد انُغبء فٙ يُزصف انغُخ      

انز٘ ٚقشس حجى انًٕانٛذ نٛظ يجًٕع انغكبٌ ٔاًَب ػذد الاَبس فٙ عٍ الاَجبة ٔنزنك ُٚغت ػذد انًٕانٛذ  ملاحظة:

 الاحٛبء فٙ حغبة يؼذلاد انخصٕثخ انٗ يؼذل ػذد انُغبء فٙ عٍ الاَجبة.

فٙ ثذاٚخ انغُخ يٕنٕد ٔثهغ ػذد الاَبس فٙ عٍ انحًم  01111ْٕ  0891عُخ فٙ ثهغ ػذد انًٕانٛذ فٙ يذُٚخ يؼُٛخ  مثال :

 ػهٗ انزٕانٙ فًب ْٕ يؼذل انخصٕثخ انؼبيخ نٓزِ انغُّ  0001111ٔ  0001111َٔٓبٚزٓب 

 انحم:

                      
     

               

  

    × 0111 

                        =
     
       

  

   × 0111 

                           =
        

        
     =

   

   
    =01 

 .يٕنٕدا فٙ انغُّ 01أ٘ اٌ كم انف يٍ الاَبس فٙ عٍ انحًم ٚهذٌ            

 :معدل الوفيات  .3

 خلال انغُّ ٔرُغت انٗ ػذد انغكبٌ فٙ يُزصف انغُخ ٔركٌٕ انصٛغخ كبلارٙ: رأخز جًٛغ انٕفٛبد        

=   يؼذل انٕفٛبد                         
ػذد انٕفٛبد خلال انغُّ

 ػذد انغكبٌ فٙ يُزصف انغُخ
 × 0111 

 ٔخبصّ فٙ انفزشح انقصٛشحٔٚفٛذ ْزا انًؼذل فٙ يؼشفخ انحبنخ انصحٛخ ٔرطٕسْب فٙ انًجزًغ    

ٔكبٌ ػذد انغكبٌ فٙ ْزِ انًذُٚخ فٙ ثذاٚخ انغُخ  0881فٙ عُخ  01111ثهغ ػذد انٕفٛبد فٙ يذُٚخ يؼُٛخ  مثال :

 فًب ْٕ يؼذل انٕفٛبد فٛٓب  0011111ٔ  0911111َٔٓبٚزٓب 

 انحم : 

يؼذل انٕفبح =                    
ػذد انٕفٛبد

 ػذد انغكبٌ فٙ يُزصف انغُخ
 ×0111 

                                
     

               

  

    × 0111      =
       

        
 ثبلانف 0=   


